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Σημίτης κατά... αλαζόνων
Επίθεση στην «ανασχηματισμολογία» - Πρώτη προτεραιότητα η Ευρώπη
Ψέγει ο Πρωθυπουργός Κώστας Σημίτης όσους ασχολούνται με τον ανασχηματισμό της κυβέρνησης και την ανάγκη για επιτάχυνση 
των αλλαγών. Τους απέδωσε τον χαρακτηρισμό «αλαζόνες» και τους κατηγόρησε ότι δεν ενδιαφέρονται για τα προβλήματα (της χώρας 
και της Ευρώπης) και ως εκ τούτου θα βρεθούν στο περιθώριο κι ακόμη ότι θα είναι ασήμαντοι και αδιάφοροι για τους υπόλοιπους.

ΡΕΠΟΡΤΑΖ: Γιώργος Χρ. Παπαχρήστος

Η
 μομφή Σημίτη διατυπώθηκε στη διάρκεια 
ημερίδας του ΠΑΣΟΚ για το «μέλλον της 
Ευρώπης» και ασφαλώς συνδέεται με την 

άποψη του Πρωθυπουργού ότι τα θέματα της ελ
ληνικής προεδρίας είναι που έχουν την πρώτη 
προτεραιότητα. Για τον λόγο αυτό «διαπίστωσε 
με λύπη του ότι δεν συμβαίνει στη χώρα μας» να 
συζητούμε για τα όσα συμβαίνουν στην Ευρώ
πη. Όπως είπε επιγραμματικά, « εδώ τα δευτε- 
ρεύοντα, όπως η "ανασχηματισμολογία”, κυ
ριαρχούν».

Ο κ. Σημίτης, που τόνισε γιο άλλη μια φορά 
ότι η ευρωπαϊκή πορεία της χώρας είναι αποτέ
λεσμα πολιτικού σχεδιασμού και σκληρής προ
σπάθειας, εξακολουθεί να είναι έντονα προβλη-

ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ
Εηιμένει στο χρονοδιάγραμμά του και 
παραμένει προβληματισμένος για την κρίση 
στο ΠΑΣΟΚ ' ' · >
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ματισμένος για το πώς εξελίσσεται η κρίση στο 
ΠΑΣΟΚ. Ο Πρωθυπουργός, πάντως, επιμένει στο 
χρονοδιάγραμμα που καθόρισε με τη δήλωσή του 
της Πρωτομαγιάς. Η επιβεβαίωση των χθεσινών 
δημοσιογραφικών πληροφοριών ήρθε διά στό
ματος του κυβερνητικού εκπροσώπου Χρ. Πρω- 
τόπαπα, ο οποίος τόνισε ότι η δήλωση εκείνη «ι
σχύει απολύτως» και πρΰσθεσε ότι «ο κ. Σημίτης 
θα κινηθεί αυστηρά στο χρονοδιάγραμμα που ο 
ίδιος έθεσε».

Τον Ιούνιο
Ο Πρωθυπουργός στη χθεσινή του παρέμβα

ση ουσιαστικά διέγραψε μια παράμετρο των σε
ναρίων που κυκλοφορούσαν όλο αυτά το διά
στημα. Αφορούσε την (υποτιθέμενη) κοινή διε
ξαγωγή εθνικών και ευρωπαϊκών εκλογών τον 
Μάιο του 2004. Η Ελλάδα φαίνεται ότι δεν έλα
βε τη σχετική συγκατάθεση της Ε.Ε., γι’ αυτό και 
ο κ. Σημίτης τόνισε χθες στην ομιλία του ότι οι 
ευρωεκλογές θα πραγματοποιηθούν στις 15 Ιου
νίου 2004 - προφανώς, μαζί με την υπόλοιπη Ευ
ρώπη.

Στην ίδια ημερίδα ο γραμματέας του ΠΑΣΟΚ

ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ

Στόχος η ισόρροπη 
ανάπτυξη
ΑΞΙΟΣΗΜΕΙΩΤΗ πρόοδο έχει πετύχε, η Ελλάδα στην οικονομία 
τα τελευταία χρόνια, υπογράμμισε χθες ο Πρωθυπουργός, μιλώ
ντας στη συνεστίαση του Συνδέσμου των Ευρωπαίων Εκδοτών. ·0ι 
νέες δυνατότητες της ελληνικής οικονομίας φαίνονται σήμερα μέ
σα στη διεθνή οικονομική κρίση. Είναι η πρώτη φορά που δεν είχα
με νομισματική κρίση, αλλά μια αξιοσημείωτη αντοχή, που δεν υ
πήρχε στο παρελθόν·, εηισήμανε ο κ. Σημίτης. 0 Πρωθυπουργός 
ανέφερε ότι το 2002 η Ελλάδα με 4% είχε τον δεύτερο υψηλότερο 
ρυθμό ανάπτυξης στην Ε.Ε. και πρόσθεοε πως η ανάπτυξη της χώ
ρας είναι ισόρροπη - διαχέεται σε όλες τις περιφέρειες. Στόχος 
της κυβέρνησης, ηρόοθεσε, είναι αυτή η ανάπτυξη να διαχέεται σε 
ολόκληρη την κοινωνία και ιδιαίτερα στα πιο αδύναμα στρώματα.

Η διεύρυνση
0 κ. Σημίτης υπογράμμισε ότι η ένταξη της Κύπρου στην 
Ευρωπαϊκή Ένωση αποτέλεσε μείζονα στόχο για την Ελλάδα, που 
επετεύχθη και αποτελεί σημαντική συμβολή στην ειρήνη και 
σταθερότητα στην περιοχή. Τόνισς ότι η διεύρυνση αποτελεί μια 
πρόκληση για την επαύριον της Ένωσης. «Έχουμε ανάγκη την 
ισχυρή Ευρώπη και νομίζω ότι ως προς αυτό δεν διαφωνούμε·, 
είπε ο Πρωθυπουργός και απευθυνόμενος προς τους εκδότες 
ζήτησε τη συμβολή τους «γιδ να εμπνεύσουμε στους λαούς μας την 
ανάγκη της ισχυρής Ευρώπης».

Κώστας Λαλιώτης χαρακτήρισε «δεδομένη και α
διαμφισβήτητη» την πολιτική ταύτιση και την η
θική αλληλεγγύη όλων με τον Κώστα Σημίτη. Και 
σημείωσε ότι «πρέπει να πείσουμε, και πείθου
με κάθε μέρα, και πάλι την πλειοψηφία του ελ
ληνικού λαού ότι μπορούμε και "μέσα να πάμε 
όχι μόνο καλά, αλλά και πολύ καλύτερα". Γιατί α
ξίζει το τιμόνι της χώρας να το κρατάει ως πρω
θυπουργός ο Κ. Σημίτης και στο τιμόνι της χώ
ρας ως κυβέρνηση να είναι το ΠΑΣΟΚ».

Συναντήσεις
Ο κ. Λαλιώτης θα συναντηθεί με τον Πρωθυ

πουργό Κ. Σημίτη την Πέμπτη και την ίδια ημέρα 
ο κ. Σημίτης θα συναντηθεί και με τον υπουργό 
Εσωτερικών Κώστα Σκανδαλίδη. Στο πλαίσιο των 
επαφών του με κορυφαία στελέχη ο Πρωθυπουργός

θα συναντηθεί την Παρασκευή και με τον Γιώρ
γο Παπανδρέου. Χθες ο κ. Σημίτης συναντήθηκε 
με τον υπουργό Πολιτισμού Ε. Βενιζέλο, λίγο πριν 
από τη συνεδρίαση της Διυπουργικής Επιτροπής 
για τους Ολυμπιακούς Αγώνες. Συζήτησαν, σύμ
φωνα με πληροφορίες, τα της κρίσης στο ΠΑΣΟΚ 
και αργότερα ο κ. Βενιζέλος δήλωσε ότι «απαι
τούνται πολιτικές πρωτοβουλίες επί της ουσίας». 
Και πρόσθεοε ότι για τα θέματα της επικαιρότη- 
τας «το αναθεωρημένο Σύνταγμα δίνει τις απα
ντήσεις σε όλα. Και οε σχέση με το εκλογικό σύ
στημα και σε σχέση με τις περιφέρειες και σε σχέ
ση με τη χρηματοδότηση των πολιτικών κομμά
των». Ο κ. Βενιζέλος, ερωτηθείς για τις προτάσεις 
του γραμματέα του Υπουργικού Συμβουλίου Σ. 
Κοσμίδρ, δήλωσε: «Πρέπει να έχουμε μια αίσθη
ση των προτεραιοτήτων»...


